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Episcopii Ortodocși din America reiau apelul 
pentru pace. Discuții privind formarea clerului 
din SUA
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Episcopii Ortodocși Canonici din Statele Unite ale Americii s-au întâlnit în perioada 
28 septembrie – 1 octombrie în Atlanta în cadrul celei de-a 13-a Adunări Generale.

La întâlnire au participat 29 de ierarhi, reprezentanți ai Bisericilor Ortodoxe din 
America. Mitropolia celor două Americi a fost reprezentată de Înaltpreasfințitul 
Părinte Nicolae.

Adunarea Episcopilor a reiterat apelul pentru pace în Orientul Mijlociu și s-a rugat 
pentru „siguranța Patriarhiilor Antiohiei și Ierusalimului, precum și pentru încetarea 
rapidă a conflictului, pentru întoarcerea tuturor ostaticilor și pentru reconstruirea 
Gazei, Cisiordaniei, Libanului și a întregii regiuni în conformitate cu standardele 
demnității umane și ale dreptului internațional, precum și pentru o pace durabilă în 
Orientul Mijlociu”.

Totodată, ierarhii și-au exprimat „îngrijorarea și tristețea profundă pentru invazia în 
curs de desfășurare a Ucrainei de către Federația Rusă, precum și pentru 
provocările ecleziastice din țară”. Ei sau rugat „pentru o rezolvare pașnică a acestei 
invazii, care să susțină drepturile civile și drepturile omului ale tuturor 
ucrainenilor”, se arată într-un comunicat de presă emis de Adunarea Episcopilor.

Episcopii au discutat și despre distrugerile provocate de uraganul „Helene” care a 
provocat pagube și pierderi de vieți omenești pe coasta Golfului din Florida până în 
Munții Apalași din Virginia și, în special, în statul Carolina de Nord.

În ultima zi a întâlnirii, directorii și decanii școlilor teologice au susținut o 
prezentare despre formarea clerului și provocările contemporane. Discuțiile s-au 
concentrat pe previzionarea competențelor necesare pentru următorii douăzeci de 
ani, seminariștii care au o a doua vocație, desfășurarea programelor de predare în 
format hibrid și dezvoltarea unui stagiu de practică pentru studenți.

Prezentarea a fost urmată de mai multe discuții cu ierarhii pe marginea pregătirii 



viitorilor clerici.

Adunarea Generală a Episcopilor Ortodocși Canonici din Statele Unite ale Americii 
se va reuni în anul 2025, în perioada 20-23 septembrie la Denver, CO, iar în 2026 
se va reuni în perioada 3-6 octombrie la Pittsburgh, PA.
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